I'EA MEAIZXIOQON
MAGHMATIKA KATEYOYNZHX I'" AYKEIOY

OEQPHMA MEXHX TIMHX - OEQPHMA ROLLE

1. Eotw ouvaptnon f nap/pn oto R yia tnv onoia ioxvel f(x) = x- f(nux) yia kaée x € R. va
anodei&eTe OTI:

)Ma n ouvaptnon g(x) = f(nux) 1oxte To Bedpnpua Rolle oTo [O,W].
nYnapxe 6 € (O,7T) téroi0 wote f(0) = g(0).

2. Asi€te 6T1:1) yia TNV napdywyo Tng ouvaptnong f(x) = (x2 —5x+ 6)lnx, undapxouv dUo

Touhaxiatov &,,&, € R™ via ta onoia oxver f(£) =0 xar f(&)=0.
nYnapxe £ € (€1>£2> téroio wore f/(€) = 0.

3. EoTw ouvaptnon f nap/un oto [0,71'] pe f(x) =0 yia kabe x € [0,71'].
')
S

+opé =0.

Na anodeigete 611 undpxel & € <0,7T) TETOIO MOTE

4. 'Eotw ouvaptnon [ ouvexng oto [l,e} Kal map/un oTo (l,e) yla TV onoia 1oxUEl
f(D)— fe)=e*—3e+1.
1+3¢—2¢°
: :
5. Aiverai cuvapton f : [a,ﬁ} — R nap/un oto [a,ﬁ} ue fz(a)—fz(ﬁ) =q° —52.

Na anodeigeTe 0TI unapxel X, € (a,ﬂ) TéToI0 OOTE va 1oxVel f (X, )f’(xo) = X,.

Na anodeifeTte 6TI undpxel éva TouhdxioTov & € (l,e) téToi0 wote f(€) =

A A
2 23
6. Eotw f ouvexig oTo [a,ﬁ} Kal nap/pn oTo (a,ﬂ) pe e f(a)y=e"* f(B), k,AER"

Na anodeigeTe 611 unapyel & € (a,ﬁ) Téroi0 Gote va oxvel K f(§) F A (€)= 0.
7. 'EoTw ouvaptnon f ouvexng oo [0,4] Kal nap/pn oTo (0,4) we f(4)=0.
Na anodeigete 611 undpxel & € (0,4) TéToi0 wote va ioxvel 2 f(E)+E (€)= 0.

8. 'EoTw ouvaptnon f 3Uo @opég nap/un oTo [a,ﬁ} ve f(a)+ a’ = f(B)+ 52 =0.
Ynapxel eniong apiBpog y € (a,ﬁ) we f(v)+ (a + ﬁ)’y —afB=0.



Na anodeifeTte 6TI undpxel éva TouhdxioTov & € (a,ﬁ) tétoi0 wote f(€) = 0.

9. 'EoTw ouvaptnon f ouvexng oTo [a,m Kal nap/un oTo (a,ﬂ) pe f(x) =0 yia kaBe
X E (a,ﬁ).Na anodeifeTe OTI UNApXE! £va TOUAAXIOTOV X, € (a,ﬁ) TETOIO OOTE va IoXUEI
f,(xo) _ 1 i 1
f(x) a—xy, 0G—x '

10. Aivetal n ouvaptnon f 800 gopég nap/pn oTo [a,m yia TNV onoia 1oxUouV:
) f(x)>0 yia kébe x € [a,ﬁ] ||)f/(X) = 0 yia kaBe x € [a,m
m f(a)f'(@)=f(B)f(B)

Na anodeigete 611 undpxel & € (a,ﬁ) téroio wore f(€) <O0.

11. Aivetai n ouvaptnon f 3Uo gopég nap/pn oTo [2,5} ve f(2)=2, f3)>3, f(4)<4,
f(5)=5s.
Na anodei&sTe OTI UNApPXEl €va TOUAAXIOTOV ONMEIO TNG YPAPIKNAG NApAcTacng TnG f’ ME

TETUNMEVN fE (2,5), 0TO onoio n epanTopevn eubeia gival napaAAnAn Pe Tov x'x a&ova.

12. '‘Eotw ouvaptnon f nap/punoto R pe  f(0)= a’ + aﬁ—i—ﬁz . f(2)= a’ — al "‘52 Kal
f@=a"+p.
Na anodeigete 611 unapxouv §,&, € (0,4) TETOIQ WOTE f’(fl) + 2f/(fz) =0.

13. 'Eotw f ouvexng oTo [a,m Kal nap/pn oTo (a,ﬁ).

Na anodei&eTte OTI uNApxouv 51, {fz yla Ta onoia 1IoxuUouV:
|y L@ 1)
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14. 'Eotw f,g ouvexeig oTo [a,ﬁ} Kal nap/ueg oTo (a,ﬂ) we g(a) = g(p).
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Na anodei&eTe OTI UNApXEl fE (a,ﬁ) TETOIO WOTE
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Av 0 <a < (3 va anodeig&ete o1t a-e <|— <p[-e
a(l
e ™
Na anodeifeTe OTI 2——<Inm<—.
™ e
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Na anodeifete 611 1+

<JT+x <1+§ pe x €(—1,0).

241+ x

'EoTw [ ouvexnig oTo [a,ﬂ} Kal nap/un oTo (a,ﬁ).

Na anodeigete 6T unapxouv &, &, €€ (a,ﬂ) TETOIO WOTE Va IOXUEL:

fl(€1)+f,(€2) - zfl(f)

'EoTw [ ouvexnig oTo [a,m Kal nap/un oTo (a,ﬁ).

Na anodeitere 6T unapyouv &, &, €€ (a,ﬁ) TETOIO WOTE Va 10XUEI:

211§ +311(&)=51"(9).

‘Eotw f: [a,ﬁ} — R ouvexnc pe f/(x) = () yia kaBe x € (a,ﬁ).

Na anodei&eTe OTI:
)Ynapxe X, € <a,ﬁ> TéToi0 wote va oxvel 7 f(xy) =41 (a)+3 £ (5).

3, 4 7
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wyYnapxouv &, &, €€ (a,ﬂ) TETOIO WOTE va I0XUEl
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